

# My Revolution: Začněme dělat svět lepším

**Robine, v názvu Vaší kapely se objevuje slovo „revoluce“. Plánujete nějakou rozpoutat?**

Ano i ne, sami nic nezmůžeme a asi to ani není náš úkol. Nejde o krvavou revoluci, jde o změnu smýšlení, o nalezení sebe sama. Jde o svobodu, radost ze života a jasné postavení se proti špatným věcem. Naše písničky se můžou stát nástrojem k přemýšlení a nahlédnutí do našich životů, možnosti zeptat se, jestli v tvém životě něco nechybí nebo proč můj život nemůže být tak dobrodružný jako život hrdinů z knížky. Anebo může? A odpověď je jasná – může. Jestli tu je něco víc, něco, co otevře mému životu nový rozměr, proč to nezkusit najít? Byl bych hrozně rád, kdyby někdo skrze naše texty našel právě něco takového, protože o tom se snažíme skládat. Ale pozor – my nejsme onou revolucí, to ne. My nikoho nezměníme, to už musí Někdo jiný.

**Zažil jsi ve svém životě nějakou takovou revoluci, změnu?**

Zažil. Jednou jsem se dostal mezi moc dobré lidi. Žil jsem tehdy sobecký život a nic jsem s tím nedělal. Někde vzadu jsem cítil prázdno, život byl dost neperspektivní, nebylo na co se těšit, jen si brát a brát a doufat, že to nějak přejde. A ti



lidi, které jsem potkal, byli jiní. Něco na nich bylo a já to chtěl prozkoumat. A bylo to tak lákavé, že už jsem se toho nevzdal. Díky těm lidem si mě našel Bůh, já nehnul ani prstem. Věřím, že každý za život dostane mnoho takových šancí.

**Hrajete punk-rock. Proč jste si vybrali zrovna tento styl?**

Podle mě je velký rozdíl mezi punk-rockem a punkem. Punk-rock – to jsou kapely, jako například Green Day, Simple Plan, podobně

*Nadějná punk-rocková kapela My Revolution z Valašskokloboucka zažila úspěšný rok. Kluci vydali CD, zvítězili v soutěži Nová tvář festivalu VOX a natočili svůj první klip. Na naše otázky odpovídal frontman skupiny Robin Mana (21).*



chají více holky ☺. I co se týče stylu hudby, tak je to v pohodě. Holčám se vždy líbily písničky Slzy nevinnosti a taky Tonight, takže spíše „měkkí“ věci z našeho repertoáru.

**Ke skladbě Slzy nevinnosti jste natočili i videoklip. Jak vznikl a o čem je?**

Všechno jsme točili sami a je to naše první „dílo“, takže se určitě nejedná o profesionální klip. Profesionální jsme zkusili nahradit nápadem. Skladba je o člověku, který se má narodit. Těší se na život a plánuje, co by třeba mohl zažít. A na pozadí toho zjišťuje, že to nezažije, protože zemře dříve, než se narodí. Je to tak trochu příběh každého z nás, jenom my jsme měli to štěstí, že jsme se na svět dostali. Text je jasně proti potratům. Možná z nutkání ukázat více, o čem to píseň je, jsme natočili videoklip.

**Vášim mattem je „Let's start to make the better world“, v překladu: „Pojďme dělat svět lepším“. Jak to mázu já, obyčejná holka, udělat?**

Těch cest je mnoho. Třeba se usměj na cizího člověka, „pokecej“ s někým, kdo je sám, nebo se zastaň slabého. Pak bude svět lepším místem jak pro tebe, tak pro druhé. Je to náš svět, ve kterém žijeme, ne sousedův nebo svět politiků. Tak vstaňme z prachu a začněme pracovat na tom, aby byl lepším místem.

Za rozhovor děkuje **Peta**

[www.facebook.com/MyRevolutionBand](http://www.facebook.com/MyRevolutionBand)  
<http://bandzone.cz/loveution> (možnost poslechu písní a stažení CD zdarma)



**My Revolution**  
Robin Mana: kytara + zpěv  
Matouš Ptáček: baskytara  
Patrik Mocháč: bicí  
Oldřich Šablík: sólová kytara

druhy písni najdete třeba i u Hillsong United atd. Na rozdíl od toho punk ve své čistě podobě je opravdu dost drsný a není úplně mým šálkem kávy. My určitě nejsme ryze punková kapela.

**Najdou si ve Vaší tvorbě „to své“ i holky? Mají třeba své oblíbené písničky?**

Naše hudba není skládána jen pro „chlapy“, naopak. To, co chceme říct, se vztahuje na všechny. Najít „lepší svět“ může jak holka, tak kluk. Dokonce naši kapelu podle mě poslou-

